



ПИНСК

Добрые волшебники

С рождественскими поздравлениями и подарками в социально-педагогический центр пришли представители Пинской городской организации Белорусского Общества Красного Креста.

Жители Пинска, учреждения, предприятия и общественные организации города активно откликнулись на благотворительную акцию Красного Креста «Елка желаний». Общими усилиями удалось исполнить просьбы воспитанников социально-педагогического центра г. Пинска, которые они написали в письмах к Деду Морозу. По мнению председателя городской организации БОКК Натальи Колесник, человеческая доброта безгранична и здорово, что благотворительная акция «Елка желаний» нашла ОТКЛИК в сердцах многих пинчан.

Светлана ГОГОЛЬ